



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

Тридцать первого июля в соответствии с Постановлением Правительства Пермского края № 21-п от 2 марта 2007 года глава Чайковского муниципального района Юрий Востриков вручил очередные сертификаты на приобретение жилья. Их счастливыми обладателями стали ветераны боевых действий Анатолий Петрович Журавский и Юрий Александрович Каблуков.

Анатолий Петрович родился в 1950 году. Срочную воинскую службу проходил с 1970 по 1972 год. Начинал он её в Объединённой Арабской Республике, а заканчивал уже в Арабской Республике Египет, но при этом он никуда не переезжал – просто страна поменяла название. Поставлен на учёт в качестве нуждающегося в жилье 18 ноября 1996 года.

Юрий Александрович представляет более молодое поколение защитников Родины: службу проходил с 1993 по 1995 год, был участником боевых действий. На учёте в качестве нуждающегося в жилье состоит с 22 февраля 1994 года.

Вручая им сертификаты, глава территории заметил:

– Иногда эти заслуженные сертификаты приходится ждать очень долго. До сих пор ещё не все имеющие на это право получили подобные документы. Понятно, проблема серьёзная и в один момент не решается. Но предпринимается всё возможное, чтобы людям приходилось ждать как можно меньше. Главное – что вы сегодня их получаете, что вы их дождались! Я от всей души поздравляю вас с получением сертификата и желаю, чтобы с помощью него вы приобрели новое жильё и стали жить действительно в достойных

Ещё двум ветеранам вручены жилищные сертификаты

условиях!

Анатолий Петрович в ответном слове был очень краток:

– Хочу поблагодарить за заботу, за то, что о нас, ветеранах, не забыли, наше государство, администрацию Пермского края и, особенно, нашу администрацию. Большое спасибо!

Специалист администрации, присутствовавшая на вручении, пояснила, что срок, в течение которого гражданин должен реализовать сертификат, составляет девять месяцев с даты его выдачи, а конкретно в этом случае – до 30 апреля 2016 года.

И добавила, что гражданин имеет право приобрести у любых физических или юридических лиц на первичном и вторичном рынке жилья жилое помещение, благоустроенное применительно к условиям населённого пункта, в том числе в сельской местности. Приобретаемое жилое помещение оформляется в собственность человека, получившего субсидию.

Подводя итог, Юрий Геннадьевич подчеркнул:

– Событие для людей, получивших сертификаты, действительно



очень значимое. Эта категория льготников финансируется из федерального и краевого бюджетов. Реализация идёт в зависимости

от общей финансово-экономической ситуации: деньги есть – они выделяются сейчас, какие-то проблемы – могут быть выделены позже. Мы заявлялись в этой категории и получили эти два сертификата. Вообще, в очереди на сегодняшний день у нас стоят ещё пятьдесят два человека. Это не только участники войны в Афганистане, в других локальных военных конфликтах и приравненные к ним. Мы не забываем и про ветеранов Великой Отечественной войны, переселенцев с Крайнего Севера, которые тоже регулярно получают полагающиеся им сертификаты.

Выдача сертификатов не будет прекращаться ни в этом, ни в будущем году. Есть надежда, что все, кто заслужили, со временем получат их.

Николай ГАЛАНОВ.

НА СНИМКАХ: вручение сертификата (вверху); Анатолий Петрович Журавский с супругой и Юрий Александрович Каблуков (внизу, слева направо).



Афиша мероприятий
районного Центра
развития культуры
на август-сентябрь

14 АВГУСТА, 15.00

д. Русалёвка

Празднование 90-летия РТС Фокинское поселение



23 АВГУСТА, 11.00-16.00

Площадь Карла Маркса

Народный праздник «Яблочный Спас»

**29 АВГУСТА –
12 СЕНТЯБРЯ**

V международная академия молодых композиторов в городе Чайковском

30 АВГУСТА, 18.00

Чайковское музыкальное училище (ул. Ленина, 63)

Официальное открытие Академии. Концерт Московского ансамбля современной музыки «Лица МАСМ»

2 СЕНТЯБРЯ, 16.00

Чайковская детская школа искусств №1 (ул. Ленина, 56/1)

Концерт – мастер-класс Наталии Пшеничниковой «Код Шелси»

6 СЕНТЯБРЯ, 19.00

Чайковская детская школа искусств №1

Концерт профессоров и гостей Академии Б. Фуррера, П. Аблингера, Р. Сендо, Д. Курьяндского, И. Машукова, С. Невского.

8 СЕНТЯБРЯ, 16.00

Чайковское музыкальное училище

Концерт МАСМ, учащихся и студентов Чайковского и Перми «Три поколения музыкантов»

11 СЕНТЯБРЯ, 12.00

Торжественное закрытие Академии, вручение дипломов. Официальное открытие Арт-центра «Чайковский»

11 СЕНТЯБРЯ, 18.00

Чайковская детская школа искусств №1

Заключительный концерт Академии: премьеры студентов

В ТЕЧЕНИЕ МЕСЯЦА

Выставочный зал Чайковского районного центра развития культуры (ул. Декабристов, 13)

Выставка «Чайковские Самоделкины», посвящённая 280-летию со дня рождения механика-самоучки, изобретателя И.П. Кулибина



КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

Выбор не для «✓»

В минувшие выходные в Перми прошёл 5-й, юбилейный Форум молодых парламентариев Пермского края.

Трёхдневное мероприятие прошло в формате деловой игры «Выборы». Среди участников форума были члены краевые и муниципальные резервисты, а также краевые и муниципальные резервисты. Тема Форума значимая и актуальная – во многих территориях Пермского края в этом и следующем году будут проходить выборы различного уровня. Многие резервисты и молодые парламентарии планируют принять участие в них в качестве кандидатов. В мероприятии приняли участие более 200 человек. Целью Форума стало создание открытой дискуссионной площадки для молодых политиков с обсуждением вопросов участия молодежи в выборах, повышение политической грамотности молодежи в сфере избирательного права.

Валерий Александрович Сухих, председатель Законодательного Собрания Пермского края, депутат по 23-му избирательному округу считает необходимым воспитывать в молодом поколении стремление работать над собственным будущим, способность делать осознанный выбор:

«Главное для нас – помочь ребятам стать успешными. Свой жизненный вектор они должны определить сами. Политика, государствен-

ная или муниципальная служба, бизнес, общественная деятельность – не важно! Важно другое – перед участниками проекта открываются новые возможности, новые горизонты, а наша задача – помочь им в достижении поставленных целей».

Резервисты по 23-му избирательному округу проявляют себя активными участниками процесса становления молодёжного парламентаризма в Пермском крае, среди которых представители Чайковского муниципального района – Галина Ананина, Мария Васильева, Артём Власов, Ильдар Гафаров, Алексей Жуйков, Евгений Мартюшев и Ануш Митичян.

На торжественной церемонии открытия Форума были отмечены успехи самых активных молодых парламентариев и резервистов.

За время проведения Форума участники успели познакомиться, пообщаться и плодотворно поработать в командах совместно с приглашенными экспертами.

Ещё до начала игры «Выборы» команды-партии прошли тренинг на лидерство и командообразование, что положительно сказалось на сплочённости и согласованности работы.

Деловая игра «Выборы» была полностью построена на реализации всех предвыборных процессов (определение лидера-кандидата, формирование штабов, разработка логотипа, слогана, имиджа, АПМ), целях и задачах, соответствующих реальной жизненной обстановке.

Работа в группах была сплочённой, обстановка напряжённой, обсуждение бурным – все участники группы старались включиться в процесс и помочь своей команде и своему кандидату-лидеру.

К концу второго дня было готово почти всё – слоганы, лозунги, агитационные печатные материалы. Каждая из партий пыталась привлечь наибольшее количество участников, чтобы повысить шансы быть выбранными. Под вечер разгорелась нешуточная борьба за первенство на выборах, участники использовали любую возможность для агитации. Третий финальный день был нацелен на сам процесс выборов кандидатов, чему предшествовали политические дебаты. Для кандидатов это была последняя возможность убедить избирателей голосовать за себя.

Процедура выборов, проведённая при поддержке Молодёжной избирательной комиссии, полностью соответствовала реальности: бюлле-

тени, протоколы, наблюдатели. В подарок победители, а именно партия «Россия Молодая», получили сладкий фруктовый пирог с надписью «Власть» и куда больший пирог «Ответственность» – с кислой капустой.

На Форуме молодых парламентариев были подведены промежуточные итоги работы Молодёжного кадрового резерва. Многие молодые люди за это время достигли высоких результатов в общественной и политической деятельности и продолжают успешно развиваться в этом направлении.

Напоминаем, что с 1 сентября 2015 года начинается новый отбор в состав муниципальных молодёжных кадровых резервов Бардымского, Осинского, Еловского и Чайковского районов, а также в краевой Молодёжный кадровый резерв и Молодёжный парламент при Законодательном Собрании Пермского края.

Приглашаем всех инициативных, ответственных, неравнодушных к судьбе своих территорий и Пермского края молодых людей и девушек к участию в проекте!

Более подробную информацию можно найти на сайте mkr.zsperm.ru.



АНОНС

Пермская почта приглашает детей к участию в конкурсе «Самый читающий школьник»

Пермская почта объявила о старте конкурса «Самый читающий школьник». Конкурс проводится в рамках АГД Литературы совместно с издательской группой ЭКСМО-АСТ. Принять участие в нём могут ученики школ с 1 по 11 класс.

Региональный этап конкурса продлится до конца августа. В нём примут участие юные читатели, зарегистрированные в детских библиотеках по всей территории края. Самые активные любители литературы среди школьников получат возможность побывать на Московской международной книжной выставке - ярмарке на ВДНХ (ВВЦ) в сентябре 2015 года, где и состоится награждение победителей конкурса.

На региональном этапе конкурса будут определены победители по двум возрастным группам:

- самый читающий школьник младшей школы 1-4 классов по итогам учебного года сентябрь 2014 – май 2015 (3 кандидатуры);
- самый читающий школьник средней и старшей школы 5-11 классов по итогам учебного года сентябрь 2014 – май 2015 (3 кандидатуры).

Главным критерием выбора кандидатур является количество книг, взятых школьником в библиотеке в прошедшем учебном году.

Вся информация о конкурсе размещена на информационном сайте www.russianpost.ru (далее «Компания», далее «Творческие конкурсы и акции»). Заявки на участие в конкурсе высылаются по адресу: 614096, г. Пермь, ул. Ленина, 68, УФПС Пермского края с пометкой «Самый читающий школьник».

Пресс-служба
УФПС Пермского края – филиала ФГУП «Почта России»
тел. (342)2189736
N.Logacheva@permpost.ru

В Чайковском стартует турнир по уличному баскетболу среди мужских и женских команд, посвящённый Всероссийскому Дню физкультурника

6 августа соревнования проводятся на спортивной площадке за ООО «Санаторий-профилакторий «Чайка», находящейся по адресу: улица Ленина, 61.

8 августа соревнования проводятся на стадионе «Центральный», находящегося по адресу: улица Кабалевского, 21/1.

Общее руководство осуществляет комитет по физической культуре, спорту и туризму администрации Чайковского городского поселения. Организаторами мероприятия выступило муниципальное бюджетное учреждение «Баскетбольный клуб «Галактика».

Программа:

4 августа 2015 года	с 18.00 до 19.00 часов	регистрация команд
6 августа 2015 года	с 16.00 до 20.00 часов	предварительные игры
8 августа 2015 года	с 10.00 до 10.30 часов	парад участников
	с 10.30 до 12.00 часов	финальные игры
	с 12.30 до 13.00 часов	награждение команд

В соревнованиях принимают участие мужские и женские команды следующих возрастных групп: 14 – 15 лет; 16 – 17 лет; 18 лет и старше. Команда состоит из 4-х игроков (3 игрока + 1 запасной). Каждый игрок может выступать только за одну команду. Каждая команда обязана иметь: название, одинаковую игровую форму по цвету, желателен с номером. Игрокам иметь документы (паспорт, ИНН).

Заявки на участие в турнире подаются 4 августа 2015 года с 18.00 до 19.00 часов на спортивной площадке за территорией ООО «Санаторий-профилакторий «Чайка», находящегося по адресу: улица Ленина, 61.

Приглашаем принять участие в турнире мужские и женские команды предприятий, спортивных клубов, команды высших, средних специальных, средних общеобразовательных учреждений.

Собери команду из четырёх человек и поборись за право считаться лучшим уличным баскетболистом!



